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Ata da Decima Quarta Sessao Extraordinaria, da Terceira Sessao 

Legislativa, da Decima Legislatura, realizada nas dependencias desta Casa, ao 

decimo oitavo dia do mes de dezembro do ano de dois mil a vinte a tres, 

consoante a convocacao dada pelo Presidente desta Casa, Oslen Dias dos Santos 

(Tuti), atraves do Officio n° 846/2023 e anuncio proferido na 12a Sessao 

Extraordinaria, iniciada excepcionalmente as 11 h 1 0min., corn a presenca dos 

senhores vereadores: Adelson da Silva Rezende, Bernardo Patricio dos Santos, 

Claudinei de Souza Jesus, Darli Luciano da Silva, Derci Paulo Trevisan 

(Pitoco), Douglas Pereira Teixeira de Carvalho, Francisca Ilmarli Teixeira, 

Francisco Ailton dos Santos, Jose Vaz Neto (Ze Eskiva), Leonice Klaus dos 

Santos e Reginaldo Luiz da Silva. De principio, o senhor Presidente solicitou do 

senhor secretario a leitura da Lista de Presenca, o qual assim a fez. Comunicou 

a todos a ausencia justificada do vereador, Marcos Roberto Menin, em razao de 

viagem a capital do estado para tratar de assuntos de interesse da 

municipalidade. Verificado o quorum e pedindo a protecao de Deus o senhor 

presidente declarou aberta a presente Sessao. Passando ao Expediente, 

Comunicou aos senhores vereadores que a ata da sessao anterior nao foi redigida 

em tempo habil e seria deliberada na proxima ocasiao. Passando a Ordem do 

Dia, o Presidente solicitou a leitura, discussao e votacao das emendas em bloco, 

obtendo anuencia de todos. Solicitou do senhor secretario a leitura das 1) 

Emendas Impositivas Individuais de n° 033 a 045/2023 em 2° turno, que tratam 

da "emendas impositivas individuais ao Projeto de Lei n° 2.267/2023, que 

estima a receita, fixa a despesa do municipio de Alta Floresta/MT para o 

exercicio de 2024, e da outras providencias", respectivamente, de autoria dos 

vereadores Adelson da Silva Rezende, Bernardo Patricio dos Santos, Claudin 

de Souza Jesus, Darli Luciano da Silva, Derci Paulo Trevisan (Pitoco), Douglas 

Pereira Teixeira de Carvalho, Francisca Ilmarli Teixeira, Francisco Ailton dos 

Santos , Jose Vaz Neto (Ze Eskiva), Leonice Klaus dos Santos , Marcos Roberto 

Menin, Oslen Dias dos Santos (Tuti), Reginaldo Luiz da Silva (Naldo da Pista). 

As quais nao havendo discussoes, foram submetidas a votaroes, sendo 

aprovadas em segundo turno por unanimidade. 3) Projeto de Lei no 2.267/2023 

que em sumula "Estima a receiitta, fixa a despesa do municipio de Alta 
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Floresta/MT para o exercicio de 2024, e da outras providencias" de autoria do 

Executivo Municipal. A propositura foi colocada em discussao e debatida pelos 

vereadores: Francisca Ilmarli Teixeira expressou observacoes em relacao ao 

projeto de lei que fixa a receita do municipio. Ela destacou a importancia de um 

orcamento proximo da realidade para evitar remanejamentos significativos de 

dotacoes orcamentarias. A parlamentar apontou que, na ultima audiencia 

publica, houve remanejamento de cerca de 369 mil reais da Secretaria Municipal 

de Esportes e Lazer, indicando falta de planejamento e priorizacao de atividades, 

afetando a realizacao de eventos planejados. Outro ponto destacado foi o 

elevado orcamento destinado ao Gabinete do Prefeito, especialmente para a 

construcao de um novo Paco Municipal, enquanto o predio atual passa por 

reformas. Prof. Imarli questionou a alocarao de recursos na Secretaria de 

Governo, Gestao e Planejamento, corn enfase na falta de parametros de 

arrecadacao para a Secretaria das Cidades, que possui um orcamento de 17 

milhoes. Ela tambem questionou o aumento significativo no orcamento da 

Secretaria de Esportes e indicou preocupacoes em relacao aos recursos 

destinados a Secretaria de Inovarao e Desenvolvimento. Por fim, enfatizou a 
importancia de acessar informacoes no portal da transparencia e expressou a 
necessidade de compreender como as awes propostas por cada Secretaria serao 
executadas corn os recursos alocados. Drli Luciano da Silva fez observacoes 
relacionadas ao projeto de lei que fixa a receita do municipio. Ele abordou a 
questao dos remanejamentos, destacando que o Executivo tern uma ampl 
margem, aproximadamente 110 milhoes, que pode ser remanejada entre 
secretarial, permitindo flexibilidade orcamentaria. Ele expressou preocupacao 
sobre a falta de clareza nos registros do Portal da Transparencia, o que dificulta 
a fiscalizacao. O vereador tambem questionou os recursos alocados no Gabinete 
do Prefeito, apontando um aumento significativo de mais de 10 milhoes em um 
ano fiscal. Alem disso, ele expressou duvidas sobre o aumento substancial no 
orcamento da Secretaria de Esportes, especialmente em um ano eleitoral, 
questionando a eficacia desses gastos. Outros pontos abordados incluiram o 
orcamento destinado 

a Secretaria de Inovacao e Desenvolvimento, a necessidade 
de maior fiscalizacao na Secretaria de Cidades, considerando as atividades 
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propostas, e a criacao da Secretaria de Cidade. Ele destacou a falta de 

investimentos na area urbana, mesmo apos tres anos de mandato, ressaltando a 

necessidade de atencao as necessidades locais. O vereador tambem sugeriu que a 

porcentagem de remanejamento (30%) seja reavaliada para futuras legislacoes 

municipais. A propositura foi submetida a votacao sendo aprovada em segundo 

turno por unanimidade. Encerrada a Ordem do Dia, o senhor presidente 

comunicou que havendo cumprido corn o disposto na Lei Organica e Regimento 

Interno de que trata da votacao dos Instrumentos Orcamentarios (LDO e LOA) e 

o julgamento das Contas do Prefeito referente ao exercicio 2022, e, atingida a 

data ao periodo ordinario, comunico a todos que, a partir desta terra-feira 19/12, 

esta Casa entra no seu periodo extraordinario, podendo ser convocadas sessoes 

extraordinarias. Comunicou que a Ata desta Sessao seria redigida e deliberada 

conforme disposicao regimental. Nada mais havendo a tratar, agradecendo a 
protecao de Deus e a presenca de todos, as 11h38min., o senhor presidente 
declarou encerrada a presente Sessao, a eu, Joel Batista da Silva, Assistente 

Administrativo, lavrei e digitei a presente ata, que apos lida e achada conforme, 
vai por mim subscrita, deliberada, autografada e assinada pelos membros da 
Mesa Diretora e demais Vereadores. 
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